
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tisková zpráva: 
 

Výluka a odklon trolejbusových linek 9 a 59, odklon autobusových linek 10 a 13 
Po dobu tří týdnů budou odkloněny linky 9, 10, 13 a 59 v Suchém Vrbném, mezi Nádražím 
a Suchovrbenským náměstím bude zajištěna náhradní autobusová doprava za trolejbusy. 

 
České Budějovice, 11. srpna 2008 – Od soboty 16. 8. 2008 do pátku 5.9.2008 se z důvodu 
rekonstrukce kanalizace v křižovatce ulic Dobrovodská - Vodní uskuteční výluka a odklon 
linek 9 a 59 v úseku Nádraží - Suché Vrbné a zpět. Objízdná trasa povede ulicemi 
Družstevní a E. Beneše. Dočasně tímto budou zrušeny zastávky "Pětidomí" a "Pod 
lékárnou", jako náhradní bude sloužit zastávka E. Beneše. 
V úseku České Vrbné - Nádraží a zpět bude zachována trolejbusová doprava a u Nádraží 
tak bude nutné přestoupit do náhradního autobusu. Obousměrný přestup z autobusu na 
trolejbus a opačně bude zajištěn v nástupní zastávce Nádraží u Mercury Centra. Náhradní 
autobus ve směru do Suchého Vrbného poté zastaví ještě ve standardní zastávce linky 9 
Nádraží - spěšniny. 
Dále budou z důvodu rekonstrukce Ledenické ulice ve stejném termínu odkloněny všechny 
spoje linek 10 a 13. Jejich objízdná trasa povede ulicemi E.Beneše, Pohůreckou, dále ulicí 
Stará cesta, Brigádnickou a zpět na Ledenickou ulici. Jako náhrada dočasně zrušených 
zastávek na Ledenické budou sloužit zastávky umístěné na objízdné trase. 
Dopravní podnik děkuje cestujícím za pochopení a omlouvá se za způsobené komplikace. 
 
 

- KONEC – 
                                                                                                                                                       
Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě 
začaly jezdit první dopravní prostředky pro hromadný převoz cestujících. Současný poskytovatel 
služeb městské hromadné dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s., zajišťuje 
přepravu cestujících na celém území města a v 17 příměstských obcích v jeho blízkém okolí. 
Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku města Českých Budějovic, s.p. 
Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený systém městské hromadné 
dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik města České 
Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 89 autobusů a 53 trolejbusů. Tato 
vozidla zajišťují provoz na 13 autobusových linkách o celkové délce 163,1 km a 9 trolejbusových 
linkách o celkové délce 77,2 km. Ročně najedou více jak 6 milionů kilometrů a přepraví 42 milionů 
cestujících. Provoz společnosti zajišťuje 430 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 444 mil. Kč, 
celkové roční výnosy včetně úhrady prokazatelné ztráty činí 437,5 mil. Kč. 
 

Další informace a dotazy: 
Dopravní podnik města České Budějovice, a.s. 
Radek Filip, vedoucí oddělení strategie a řízení dopravy 
tel.:  +420 387 719 256 
mobil:   +420 736 510 948 
e-mail: filip.r@dpmcb.cz 
www.dpmcb.cz  


